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ESTADO DO MARANHÃO 
PREFEITURA MUNICIPAL DE PAÇO DO LUMIAR 

COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO 

ATA DA SESSÃO PÚBLICA PARA 
ABERTURA DOS ENVELOPES, 
HABILITAÇÃO E SELEÇÃO DA CHAMADA 
PÚBLICA NÚMERO TRES DO ANO DOIS MIL 
E DEZENOVE. 

Aos dezesseis dias do mês de outubro do ano de dois mil e dezenove, na Sala da 
Comissão Permanente de Licitação, situada na Rodovia MA 201, n° 15, Centro 
Administrativo, Tambaú, Bairro Vila Nazaré, nesta cidade de Paço do Lumiar, Estado 
do Maranhão, reuniram-se o Presidente da Comissão Permanente de Licitação, 
Antonio Maciel Pires Borges e os Membros da Comissão Permanente de Licitação 
Tassio Vinícius Silva Marinho e Raiza Lima Moreira, todos nomeados pela portaria n. 
833 de 02 de agosto de 2019, presentes também a esta sessão, os Membros da 
Comissão Técnica desta Chamada Pública: Rafaella Muniz Ribeiro Farias, Rayane 
de Jesus Santos Melo, Silas Antônio Costa Silva, Thalles Polly Cruz Rodrigues e 
Jenypher Silva Costa, todos nomeados por meio da Portaria n° 05/2019/SEMED, 
para abertura e análise dos envelopes DA CHAI!lIADA PUBLICA NÚMERO TRES, 
ano dois mil e dezenove, que tem como objeto a aquisição de gêneros alimentícios 
da agricultura familiar e do empreendedor familiar rural, para atendimento do 
Programa Nacional de Alimentação Escolar — PNAE, de interesse da SECRETARIA 
MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO DE PAÇO DO LUMIAR/MA. O Presidente da 
Comissão Permanente de Licitação, às 09h00min, declarou aberta a sessão,à qual 
compareceram as seguintes associações/cooperativas: COOPERATIVA DOS 
PRODUTORES DE ACEROLA, GRAVIOLA E CUPUACU DO ESTADO DO 
MARANHAO, representada pelo Sr. Grigório Silva Fonseca Neto, CPF n. 
018811883-70; CLUBE DE MÃES E DOS AGRICULTORES E AGRICULTORAS 
FAMILIARES DO POVOADO PINDOBA, representada pela Sra. Lusilene Moraes, 
CPF n. 022344293-31; ASSOCIAÇÃO DE AGRICULTORES E AGRICULTORAS 
FAMILIAR DA VILA RESIDENCIAL NOVA CANAÃ, representada pelo Sr. 
Raimundo Ivaldo Silva, CPF n. 255606113-87, E ASSOCIAÇÃO DE PEQUENOS 
AGRICULTORES DA COMUNIDADE DE IGUAIBA — APACI, representada pelo Sr. 
Rubenilton Ribeiro Silva, CPF n. 044447373-44. Inicialmente, o Presidente da 
Comissão solicitou aos presentes que verificassem e rubricassem os lacres do 
envelope 01, contendo os documentos de habilitação e envelope 02, contendo os 
projetos de vendas das associações/cooperativas, e perguntou se tinham alguma 
observação a fazer. Após, não havendo qualquer manifestação por parte dos 
presentes, o Presidente certificou a inviolabilidade dos envelopes de cada 
associação/cooperativa. Após abertura dos envelopes de habilitação e entrega dos 
documentos para rubrica das documentações por cada representante e pelos 
membros da Comissão Permanente de Licitação — CPL e da Comissão Técnica, o 
Presidente indagou aos participantes se havia interesse em apontar qualquer 
irregularidade eventualmente identificada nos documentos dehabilitação 
apresentados, os quais responderam negativamente. Dando continuidade, o 
Presidente encaminhou as documentações das participantes para análise dos 
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ESTADO DO MARANHÃO 
PREFEITURA MUNICIPAL DE PAÇO DO LUMIAR 

COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO 

requisitos de habilitação pelos membros da Comissão Técnica da Chamada Pública, 
todos supracitados. Após a devida análise das documentações de habilitação pela 
Comissão Técnica e pela CPL, o Presidente declarou que todas as 
associações/cooperativas participantes cumpriram os requisitos de habilitação 
exigidos no instrumento convocatório, estando devidamente habilitadas. Ato 
contínuo, o Presidente indagou se algum representante tinha interesse em 
apresentar recurso quanto ao julgamento de habilitação e todos os representantes 
responderam negativamente. Após a abertura dos envelopes dos projetos de venda, 
os documentos foram repassados a cada representante e para os membros da 
Comissão de Licitação e da Comissão Técnica para rubrica. Em seguida, o 
Presidente questionou se algum representante tinha interesse em analisar as 
propostas de venda dos outros participantes, ao que todos responderam 
negativamente. Após o questionamento, o Presidente encaminhou os documentos 
dos projetos de venda aos membros da Comissão Técnica para análise. Às 
11 h20min, o Presidente da CPL suspendeu a sessão pelo período de 20 (vinte) 
minutos para melhor análise dos projetos de venda apresentados. Depois de 
retomada a sessão, após análise da Comissão Técnica e da CPL, o Presidente 
declarou que todos os projetos de vendas cumpriram os requisitos exigidos no 
instrumento convocatório. Dando continuidade, o Presidente declarou a seleção de 
todas as associações/cooperativas participantes. Em seguida, foi oportunizado aos 
participantes para que manifestassem direito de recurso. Os representantes 
presentes renunciaram ao direto de interposição de recursos administrativos. Nada 
mais havendo a tratar, o Presidente declarou encerrada a sessão, da qual eu, 
RAIZA LIMA MOREIRA, lavrei a presente Ata que será assinada pelos Membros da 
Comissão Permanente de Licitação, Membros da Comissão Técnica e 
representantes presentes. Paço do Lumiar - MA, dezesseis de outubro de dois mil e 
dezenove, às 12h00min. 

ANTONIO MACIEL PIRES BORGES 
(Presidente da CPL) 

TASSIO VINICIUS SILVA MARINHO 
(Membro da CPL) 

RAIZA LIMA MOREIRA 
(Membra da CPL) 

Rafaella Muniz Ribeiro Farias 
(Membra da Comissão Técnica) 
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Rayane de Jesus Santos Melo 
(Membro da Comissão Técnica) 

Silas Antõnio Costa Silva 
(Membro da Comissão Técnica) 

ThallesPolly Cruz Rodrigues 
(Membro da Comissão Técnica) 
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Jenypher Silva Costa ~r~ 
(Membra da Comissão Tecnica) 

REPRESENTANTES: 
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Grigório Silva Fonseca Neta~12~~Cs'~r~.h ~~~^(/✓'4 ni~_C,~~,/~  /"~j~ 
(COOPERATIVA DOS PRODUTORES 
DE ACEROLA, GRAVIOLA E 
CUPUACU DO ESTADO DO 
MARANHAO) 

Lusilene Moraes 
(CLUBE DE MÃES E DOS 
AGRICULTORES E AGRICULTORAS 
FAMILIARES DO POVOADO 
PINDOBA) 

Raimundo Ivaldo Silva 
(ASSOCIAÇÃO DE AGRICULTORES E 
AGRICULTORAS FAMILIAR DA VILA 
RESIDENCIAL NOVA CANAÃ) 

Rubenilton Ribeiro Silva 
(ASSOCIAÇÃO DE PEQUENOS 
AGRICULTORES DA COMUNIDADE 
DE IGUAIBA - APACI) 
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MUNICÍPIO DE PAçO DO LUMIAR (MA) 
PODER EXECUTIVO 

SEC. DE PLANEJAMENTO E ARTICULAÇÃO GOVERNAMENTAL 
COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAçÃO - CPL 

DESPACHO ADMINISTRATIVO 

A Sua Senhoria, 
ANNIELLE FERNANDA NUNES PIMENTEL, 
Coordenadora de Comunicação Social 
Neste. 

Assunto: Solicitação de divulgação da ata da sessão da licitação pública na 
modalidade Chamamento Público N° 03/2019. 

Senhora Coordenadora, 

Cumprimentando-o cordialmente, considerando que é direito fundamental do cidadão 
o acesso à informação pública, previsto no inciso XXXIII da Constituição Federal e 
atendendo ao princípio da publicidade, o qual determina que qualquer interessado 
deve ter acesso às licitações públicas e seu controle, mediante divulgação dos atos 
praticados pelos administradores em todas as fases da licitação, sirvo- me do 
presente instrumento para solicitar a gentileza de vossa senhoria, para divulgar a ata 
da sessão da licitação pública na modalidade Chamamento Público N° 03/2019 
(Processo administrativo n° 5372/2019), tendo por objeto Aquisição de Gêneros 
Alimentícios da Agricultura Familiar e do Empreendedor Familiar Rural, Destinados ao 
Atendimento do Programa Nacional de Alimentação Escolar - PNAE, nos seguintes 
meios de comunicação: 

1. quadro/mural de avisos localizado no átrio do palácio deste poder executivo; 
2. sítio oficial deste poder executivo (www.pacodolumiar.ma.gov.br); 
3. Diário Oficial do Município de Paço do Lumiar-MA (instituído pela Lei Municipal n° 
695/2017); 

Tal medida far-se-á necessária para maior transparência nas ações desenvolvidas 
por esta administração pública municipal, bem como proporcionar a quaisquer 
interessados, mais acesso às licitações e seu controle, mediante divulgação dos atos 
praticados. 

Outrossim, após providências das medidas cabíveis, retornar os autos do processo a 
este setor. 

Agradecendo a atenção que este pleito demandará a vossa senhoria, renovo 

Prefeitura Municipal de Paço do Lumiar 
CNPJ n° 06.003.636/0001-73 

Rodovia MA 201, Centro Administrativo Tambaú, n° 15, Vila Nazaré, Cep 65.130-000, Paço do Lumiar, Maranhão, Brasil 
Home Page: www.capodolumiar.ma.gov.br 
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SEC. DE PLANEJAMENTO E ARTICULAÇÃO GOVERNAMENTAL 
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protestos de respeito e consideração. 

Paço do Lumiar-MA,16 de Outubro de 2019 
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